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Данас је председник Северне Македоније Стево Пандеровски тражио од Цариградског 

патријарха Вартоломеја да призна расколничку тзв. Македонску православну цркву. 

Што би рекао највећи Србин Дубровчанин свог времена и правник Валтазар Богишић: 

”Што се грбо роди, ни вријеме га не исправи”. 

Ово што видите на слици је оснивачка седница данашње непризнате ”Македонске 

православне цркве” када је одржан "македонски црквено-народни сабор" 19. јула 

1967. године у Охриду и када су и формално отети храмови и манастири, које су 

вековима на простору Старе Србије градили српски краљеви и цареви. 

Погледајте само ко заузима централно место изнад говорнице! Не, то није Христос,            

већ на главном месту виси слика оснивача тзв. Македонске православне цркве,                    

а то је диктатор Јосип Броз Тито. 

Пре ове седнице на којој је проглашена аутокефалност канонски непризнате 

"Македонске православне цркве", убијен је патријарх српски Викентије 5. јула 1958. 

године и то непосредно након Светог архиерејског сабора СПЦ на ком је по притиску 

Титових комуниста одбио да стави на дневни ред питање признања тзв. Македонске 

православне цркве.  

И патријарх српски Герман, наследник патријарха Викентија на трону Светог Саве,               

се дуго опирао комунистичком пројекту стварања тзв. МПЦ, да би 1967. године                   

Титови комунисти сами извели ову подвалу и увели нашу Цркву у раскол који траје               

већ више од 50 година. 

На овај начин протерани су српске владике, монаси, монахиње и свештеници са 

територије тадашње СР Македоније и велелепне задужбине наших краљева и царева 

узурпирају новопечени Титови ”Македонци”.  

Данас је већина нас заборавила на наше Немањићке и друге светиње попут                    

Леснова, Старог Нагоричана, Марковог манастира, Светог Наума и готово их нико 

више и не помиње, сем понеки црквени великодостојник и ми на овој страници.  

Ова авнојевска Србија, којом и даље владају кумровачки ђаци и потомци Титових 

сарадника, никада не спомиње своју колевку Стару Србију и чини се да је "македонско 

питање" за њих завршена ствар, иако на простору данашње Северне Македоније 

нећете пронаћи ниједан споменик македонске, албанске или бугарске националне 

културе. У Северној Македонији постоје само антички (грчко-ромејски), турски                        

и српски споменици! 

Е па неће моћи тако! Ми смо ту да подсећамо народ на истину!  

Не дамо српске светиње и у Старој Србији! 

Вратите нам светиње! 

 


